

Межрайонной прокуратурой утвержден обвинительный акт в отношении жителя г. Нефтеюганска, управлявшего автомобилем в состоянии

опьянения, буду подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Так, 21.03.2021 в 14 микрорайоне г. Нефтеюганска сотрудниками

Отдела государственной инспекции безопасности дорожного движения

ОМВД России по г. Нефтеюганску задержан житель города, 1986 года

рождения, управлявший автомобилем в состоянии опьянения, что

установлено по результатам освидетельствования.

При этом в марте 2019 года данный водитель уже привлекался к

административной ответственности за управление транспортным средством в

состоянии опьянения и на момент задержания считался подвергнутым

административному наказанию.

Учитывая изложенное, в отношении мужчины возбуждено уголовное

дело по признакам состава преступления, предусмотренного статьей 264.1

Уголовного кодекса Российской Федерации.

После утверждения обвинительного акта, уголовное дело направлено в

Нефтеюганский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа –

Юры для рассмотрения.